

Круглый стол «Крым – Россия. Вместе навсегда», посвященный 4-й годовщине вхождения полуострова в состав России, прошел в Рязанском политехническом институте 18 марта.



Перед студентами и преподавателями вуза выступил член фракции «Единая Россия» в Государственной Думе РФ, первый заместитель председателя комитета по обороне, член общественного совета партпроекта «Историческая память» Андрей Красов. Он рассказал о тех крупных экономических проектах, которые реализованы на территории Крыма за прошедшие четыре года.

Ветеран Великой Отечественной войны Дмитрий Черничкин, воевавший на 1-м Украинском фронте, напомнил о тех днях, когда Крым был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. «Это исконно русская земля, политая кровью советских солдат. Наша Победа далась немислимой ценой, помните об этом, берегите Россию», – призвал он молодое поколение.

Заслуженный учитель России, член фракции «Единая Россия» в Рязанской городской Думе Екатерина Филиппова обратилась к собравшимся с предложением поддержать благоустройство Севастопольской аллеи в Рязани.

С рассказом об участии в строительстве Крымского моста выступил выпускник Политехнического института Алексей Трофимов. Студентка 3-го курса Софья Сильченко проникновенно исполнила «Севастопольский вальс».

По словам директора института, депутата Рязанской областной Думы, координатора регионального партпроекта «Историческая память» Игоря Мурога, студенты Политеха с большим интересом приняли участие в мероприятии. «За ними – будущее нашей страны, они не созерцатели истории, а ее творцы», – добавил он.

По материалам Официального сайта партии «Единая Россия» <http://ryazan.er.ru/news/2018/3/18/andrej-krasov-pogovoril-s-ryazanskimi-studentami-ob-istoricheskom-znachenii-v-ossoedineniya-kryma-i-rossii/>